



Aktenzeichen: CDU Studernheim Datum: 05.09.2023

Hinweis:

Beratungsfolge: Ortsbeirat Studernheim

**Studernheimer Kurve
hier : Anfrage der CDU Studernheim**

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister,
sehr geehrter Herr Ortsvorsteher,

vor längerer Zeit wurden den Gremien Pläne zur „Studernheimer Kurve“ vorgestellt.

Die Deutsche Bahn, Wirtschaft und Politik begrüßen das Projekt, da vor allem der Verkehr in Richtung BASF stärker auf die Schiene verlegt werden soll und den Standort stärkt.

1. Sind der Verwaltung größere Änderungen gegenüber den bisher in den Gremien vorgestellten Planungen bekannt, wie bspw. eine Versetzung der Lärmschutzwand im Bereich des Neubaugebietes? Falls ja welche sind dies und wie beurteilt die Verwaltung diese?

2. Wie wird der Verkehr zu der Großbaustelle abgewickelt? Bei einer Besichtigung vor Ort ist aufgefallen, dass der Verkehr praktisch nur durch die Oggersheimer Straße geführt werden kann, bzw. dass eine Zufahrt über Oggersheim nicht möglich ist.

3. Werden die betroffenen Landwirte und Grundstückseigentümer frühzeitig informiert und eingebunden? Es droht ein Verlust von Ackerflächen und auch Naturraum. Werden Bäume zeitnah nachgepflanzt?

4. Werden im Rahmen der neuen Schienenführung entsprechende Lärmschutzwände zum Schutz der Anwohner entstehen?

Für die CDU-Fraktion

(Manuel Baqué)

Beratungsergebnis:

Gremium	Sitzung am	Top	Öffentlich:	<input type="checkbox"/>	Einstimmig:	<input type="checkbox"/>	Ja-Stimmen:	<input type="checkbox"/>
			Nichtöffentlich:	<input type="checkbox"/>	Mit	<input type="checkbox"/>	Nein-Stimmen:	<input type="checkbox"/>
					Stimmenmehrheit:	<input type="checkbox"/>	Enthaltungen:	<input type="checkbox"/>
Laut Beschlussvorschlag:	Protokollanmerkungen und Änderungen		Kenntnisnahme:	Stellungnahme der Verwaltung ist beigefügt:		Unterschrift:		
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/> siehe Rückseite:		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>		